

資料提供年月日	令和3年7月29日	
問い合わせ先	課名	交通政策課
	電話	直通 803-1376
		内線 3620
担当者	職名・氏名	課長 是友 修二
	職名・氏名	係長 秋永淳一郎

広 報 連 絡

<市長定例記者会見資料>

- 1 件 名 プレミアム付きタクシー券を販売します
- 2 販売期間 今和3年8月1日(日)~ 令和4年1月31日(月)
- 3 有 効 期 間 令和 3 年 8 月 1 日 (日) ~ 令和 4 年 1 月 3 1 日 (月)
- 4 発 行 者 岡山市
- 5 取扱事業者 一般社団法人岡山県タクシー協会
- 6 内 容 タクシー事業者は、新型コロナウイルス感染症の影響により、厳しい経営状況が続く中、地域の生活や経済活動を支えるため、感染防止対策を講じながら運行を継続している。このため、タクシーの利用促進を図ることを目的にプレミアム付きタクシー券(1冊4,000円を3,000円で販売、総販売数40,000冊)を発行する。



お得にタクシーを 利用しよう!

2021年

1冊(500円券×8枚)4,000円分 販売価格 (4) (0)(0)(0) [

利用期間

2021年8月1日(三)~2022年1月31日(三

000円分

まち岡 **汽**

数に限りがございます

配達を希望の場合、別途「配達料」および「代引き手数料」がかかります

岡山市内全タクシー(福祉限定車両は除く)で使用可能、一度に何枚でもお使いいただけます!※お釣りはでません。

ファックスでのお申し込み

お受

取

(086)273-7475

裏面の「ご注文フォーム」にご記入の上、 FAXにてお申し込みください。

Webでのお申し込み

https://www.okataxi-premium.jp/okayamashi/

Webページの「ご 注文フォーム」に ご入力の上お申し 込みください。



窓口でのご購入

裏面の注文用紙に必要事項をご記入の上、 (一社)岡山県タクシー協会に直接ご持参 ください。

●営業時間/土日祝日を除く、平日9:00~17:00 ただし、8/1(日)は営業 9:00~17:00



配達によるお受取り

配達を希望の場合、別途「配達料」 および「代引き手数料」がかかります ※詳しくは、裏面のお支払いの欄をご確 認ください。

(一社)岡山県タクシー協会にて直接お受取り

ファックス、またはWEBでのお申し込み後、(一社)岡山県 タクシー協会にて、営業時間内に直接お受け取りください。

●営業時間/土日祝日を除く、平日9:00~17:00 ただし、8/1(日)は営業9:00~17:00

※このタクシー券は1乗車につき複数枚使用できます。ただし、お釣りはでません。

※このタクシー券の交換、売買、現金との交換、金融機関への預け入れ、電子マネー等の チャージにはご利用できません。

※換金及び払い戻しはできません。

※有効期間のみご利用できます。

※このタクシー券の盗難、紛失または滅失などに対して、発行者はその責任を負いません。

※受注後、(一社)岡山県タクシー協会より、ご購入確認の連絡を させていただく場合がございます。(電話又は、ファックス、メール)

※いただいた個人情報は、申し込みチケットの発送に関わる目的のみに使用します。お客様の個人情報を、 お客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはございません(法令等により開示を 求められた場合を除く)。

・般社団法人岡山県タクシー協会

〒703-8286 岡山県岡山市中区旭東町2丁目10-8 タクシー会館



© (086) 272-3451



プレミアム付きタクシー券の情報は 岡山市のホームページでもご覧いただけます https://www.city.okayama.jp/shisei/0000030540.html

